L'australopitheque

L'australopithéque est un des ancétres de ’homme.

Cette espéce est apparue il y a environ 4,5 millions d’années en Afrique.
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Des cris pour
communiquer

En étudiant les os de machoire
de plusieurs australopitheques,

ne communiquaient pas par
un langage mais par des cris.

nts ont compris qu’ils

Amf Un singe debout
Des singes vivaient dans
les foréts d’Afrique avant
l'apparition de l'australopith
Mais, il y a plus de 4 millions

Les foréts ont disparu et ont
remplacées par la savane.

herbes. Ils ont ainsi appris a
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d’années, le climat a changé.

Peu a peu, des espéces de singes
ont évolué : ils se sont mis debout
pour voir par dessus les hautes

tenir sur 2 pieds, mais leur dos
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| La plupart des australopithéques
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Vers "homo habilis

ont disparu il y a 3 millions d’années.
A cette époque, le climat est devenu
plus sec et plus frais. Seuls quelques
australopitheques ont réussi a s’adapter :
ils se sont tenus totalement debout.
Au fil des siecles, leur espece a changé,
pour devenir 'homo habilis

ily a 2,5 millions d’années.
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